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LOGROS GENERALES DEL ANO:
e Resuelve las operaciones basicas en el conjunto de los niimeros reales, utilizando las

expresiones algebraicas para dar solucién a situaciones problema.

e Utiliza los productos y cocientes notables, en la solucidn de situaciones problemas del
algebra, relacionando dichas expresiones con una posible representacion grafica.
e Emplea los diferentes casos de factorizacion, para la resolucion de problemas,

argumentando a sus compairieras y profesor los procedimientos aplicados.

e Soluciona problemas matematicos con fracciones algebraicas y ecuaciones con una
incognita; socializando y reforzando dicho conocimiento con sus compafieras y con la
comunidad educativa en general.

Observacion:

Esta actividad o taller no tiene ningun tipo de valoracién, solo nos sirve como base
para repasar y practicar los temas que haran parte de la evaluacién del “Plan especial
de promocion anticipada” de MATEMATICAS para alcanzar las competencias
minimas establecidas para el afio que finaliza, sin embargo, debe presentarse como

requisito pararealizar la evaluacion.

OPERACIONES CON POLINOMIOS.

1. Dados los polinomios p(x), q(x) y r(x).

p(X) =4x2 —13x +20; q(x) =10x? —7x +8;

Calcula:

a) p(x) + q(x);

b) p(x) - a(x);

c) p(x) +q(x) - r(x);
d) p(x) - a(x) - r(x).
e) p(x)-q(x);

f) p()-(X);

r(x) =5x —1.




g) g(x)-r(x).

2. Realiza las siguientes divisiones:

(x3 —3x2 +6x —2): (xz +x—1)
a)

4 3 A2
b)(x x+8x+4).(x x+2)

3. Efectua las siguientes divisiones usando la divisién convencional o larga, luego verifica
el resultado haciendo uso de la division sintética.

a) (1—x6): (1+x); b) (4x3 +3x? —Bx +6): (x-2); ¢ (2x4 +3x2 —5): (x +3).

PRODUCTOS NOTABLES.

Resolver los siguientes productos notables:

1. (3y+5z)2 B >
b . (-4
.(5 —yj 7. (5*-a’)

3 1V 8. (2x*t —3x*?)

3. (—a+—bj 1 2
4 4 9. (—m2n3—m3n2j

4. 3-4a) 2

2

5 (1-29 10. (a+b—c)’

11, Bm—5y)3m+5y) 15. (ab + c)(ab - ¢)

12, (a=2b°)a+20°) 16. (5x+2y)(2y—5x )

13, [(@+b)+2] [(a+b)-2] 33 .23Y33 .23
1 3 Y1 3 Zx—Zmy Zx+2my
“+-a|=--—-a ,
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FACTORIZACION DE POLINOMIOS.

Factoriza los siguientes polinomios:
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19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.

34.

35.
36.

9x?% + 3x

5w3 — 10w?

24n5 + 16n®

13n? — 26n3

8m® + 16m°

6a® —3a—15

2m3n? + 6mn3 + 8m
16x® — 32x° + 48x
5x° + 10x2% + 8x

.8m3 — 12m? — 24m
.c7x(3x—2)—8(3x —2)
5n(n?+1)—-9(n?+1)
.3ab?(a—b) — 6¢c(a—b)
Bx(y+2)+4y(y +2)

12(m2—-m+ 1) +m@m? —m+1)
.5d(a? —2b+c)—3(a*—-2b+c)
. (h+ 1)(h® = 2h) — 5w(h3 — 2h)
.(n—-4)(m3-2)+(OOn+

5)(m3 —2)

am —bm+ an — bn

px — 2qx + 4qy — 2py
w+w? —wz? — z?

3x — 2y + 2yz* — 3xz*

3¢ —-1—-a%+3a
x?—a?+x—a’x

3abx? — 2y? — 2x? + 3aby?

y? — 25w?
16n%2 -9
ye -1

36 — 16m*
100x — 49x3
5w* — 80
x® — 64

4 —y?
oy
b8 — a*

x* =100

37.
38.
39.
40.
41.
42.

43.

44

a®y* — g322
x* —1

yZb _ z4c
an—Z _ W4y
25x" -9
100y8™ — 16x2"

36 1
_x4a _ _y2b
49 4

.x2 —10x + 25
45,
46.
47.
48.
49,
50.
10028 — 20z* + 1
.36y*z2 + 4 + 24y?z
.16 — 4a?b + a*b
.m?+m-—2
.x2—3x—-2
.a’?—-3a—-10

y®+6y3+9

w* —2w? + 4

z104+ 2541

v —4v? + 4

a'® + 8a® — 16

mé — 16m3y + 64y?

Z—6+n

w2 —12w+ 11
.c2+13c—-30
.m?—16 + 6m
.x2—21x + 20
t2+t—30
.—40 + b% — 6b
.1r% =300 — 20r
.52+ 435+ 432
2n?—n-—1

. 2y2+5y+2
.3m?>—-m—4

. —42b + 49 + 9b?
.20 + 6q — 2q*
.9a%> —18a — 16
.n—2n%+15
.30y% — 24y — 54
.12s% —28s — 24
.3a%2+1—4a



76.35x% — 57x — 44 83.%523 —%a3
77.8x% — 14x — 15

o ) 84. 64 + 8X3

. 13— b . 85. —216b% +1
79. x3 +a 86.729s3bh® — 125
80. y . 8 87.343 — 1.000m®n®
2;. 213n 2—71 ; 88. 64a3bh® + 125¢°

. — w

89. —— — 512x18y12
216

FRACCIONES ALGEBRAICAS

1. Comprueba en cada caso si las fracciones dadas son equivalentes:

Xx+2 1 x2HX  Xx+1
a — b —_—
)3x+6 y3 ) N Y X
3X 3 3x-3 1
c —_— d
)xz-xyx-z )9x2-9y3x-3
2. Simplifica:
+ 2. 24
2) 5x+5 b)X 3X c)X2 X d) 12x
3x+3 2X-6 x:-1 4 x%2+2x
X2+ 3x x2+2x-3 xo+4 x*+3x x2+2x-3
% R R T A
X“+X-6 X=X X“+X-6 x“+4x-5
3. Simplifica:
X 3x+6 x? x?-2x+1
a : b) . =
2X+4 X x—1 X
3x-1 6x-2 x?—y? x*-xy

c

2x  3x+1 X—y Xy



. 2a+a’®  4x*-y? . a’-a-2 a’+2a-3 (a-2)° _
2x* +xy 4+4a+a’ a+3 (@a-2)° a*-1

4. Operay simplifica:

x-1 X 1 X 1 x-1
8 } } - b) + ===
x“+2x+1 x+1 x-1 X - X x-1 x°-1

2+ 1 1
C)Xz X + - = d) X + X - X =
x-1 x+1 x-1 x>-1  x+1 x-1
2
0 1 x+1 1 L X x-1 3(x-1) . 2X
Xx+1 x*-1 x-1 x+1 X2+ X X X+1

“No es que tengam aos
PpPoco tiempo, sino

que perdemnmos
mucho’

—Serneca, "De & brevedad de a2 vida ™




